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WOJEWÓDZKI KONKURS GEOGRAFICZNY 

MODEL ODPOWIEDZI I SCHEMAT PUNKTOWANIA 
 

Nie przyznaje się połówek punktów. 

W zadaniach, za które przewidziano maksymalnie jeden punkt, wymagana jest odpowiedź w pełni 

poprawna. 

Punkty przyznaje się za każdą poprawną merytorycznie odpowiedź, nawet, jeśli nie została 

uwzględniona w schemacie (decyzję w tym zakresie ostatecznie podejmuje komisja wojewódzka podczas 

weryfikacji prac). 

Za poprawne obliczenia będące konsekwencją zastosowania błędnej metody nie przyznaje się punktów. 

Wymagana jest pełna poprawność zapisu.  

 

Numer 

zadania 
Rozwiązania 

Liczba 

punktów 

1. 

1. d 

2. b 

3. a 

4. c 

5. e 
Za 1 prawidłową odpowiedź – 0 p. 

Za 2 – 3 prawidłowe odpowiedzi – 1 p. 

Za 4 – 5 prawidłowych odpowiedzi – 2 p. 

2 

2. D 1 

3. 1. c 

2. b 

3. e 

4. a 
Za 1 prawidłową odpowiedź – 0 p. 

Za 2 – 3 prawidłowe odpowiedzi – 1 p. 

Za 4  prawidłowe odpowiedzi – 2 p. 

2 

4. C 1 

5.I. 

1. bielicowa 

2. czarnoziem 

3. górska / inicjalna 

4. mada 

5. rędzina 
Za 1 prawidłową odpowiedź – 0 p. 

Za 2 – 3 prawidłowe odpowiedzi – 1 p. 

Za 4 – 5 prawidłowych odpowiedzi – 2 p. 

2 

5.II.  

2 – na Wyżynie Lubelskiej 

3 – na obszarze Karpat 

4 – na Żuławach Wiślanych 

5 – na obszarze Niecki Nidziańskiej 
Za wszystkie poprawnie zaznaczenia 1 p. 

1 

6. 

1. P                2. P                3. F                4. P 

 
Za 1 prawidłową odpowiedź – 0 p. 

Za 2 – 3 prawidłowe odpowiedzi – 1 p. 

Za 4  prawidłowe odpowiedzi – 2 p. 

2 
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7. 

B 

C 

E 
Za wszystkie poprawne odpowiedzi 1 p. 

1 

8. 

1. Goczałkowickie – Wisła 

2. Otmuchowskie – Nysa Kłodzka 

3. Solińskie – San 

4. Koronowskie – Brda 

5. Sulejowskie – Pilica 
Za 1 prawidłową odpowiedź – 0 p. 

Za 2 – 3 prawidłowe odpowiedzi – 1 p. 

Za 4 – 5 prawidłowych odpowiedzi – 2 p. 

2 

9. B 1 

10. 
14 986 140 
Za w pełni poprawnie rozwiązane zadanie 1 p. 

1 

11. B 1 

12. 

Poznań  - 4 

Bydgoszcz  - 3 

Lublin  - 10 

Katowice  - 8 

Łódź   - 6 
Za wszystkie poprawne odpowiedzi 1 p. 

1 

13. 
A. monocentryczna 

B. policentryczna / konurbacja 
Za obie poprawne odpowiedzi 1 p. 

1 

14. 

1. Pieniny 

2. Pojezierze Wielkopolskie 

3. Tatry / Karpaty 
Za 1 prawidłową odpowiedź – 0 p. 

Za 2 prawidłowe odpowiedzi – 1 p. 

Za 3 prawidłowe odpowiedzi – 2 p. 

2 

15. D 1 

16. A 1 

17. 

Węgiel kamienny  - 3 

Węgiel brunatny  - 2 

Rudy żelaza   - 6 

Rudy miedzi   - 1 

Siarka   - 5 

Sól kamienna  - 4 
Za 1 – 2 prawidłowe odpowiedzi – 0 p. 

Za 3 – 4 prawidłowe odpowiedzi – 1 p. 

Za 5 – 6 prawidłowych odpowiedzi – 2 p. 

2 

18. C 1 

19. C 1 

20. Podkreślone: Słowiński, Kampinoski 1 

21. 

D – szerokość geograficzna 60°N , długość geograficzna 150°E 

F – szerokość geograficzna 0° , długość geograficzna 120°W 

1 p. – za prawidłowe współrzędne punktu D 

1 p. – za prawidłowe współrzędne punktu F 

2 
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22. E 1 

23. 595 km 1 

24. 
1. A2                       2. A1                     3. A4 

Za wszystkie prawidłowe podkreślenia 1 p. 
1 

25. 

Kolejno, od lewej  

dolnośląskie, opolskie, śląskie, małopolskie, podkarpackie 

1 p. – za ułożenie kolejno po sobie 3 województw 

2 p. – za prawidłowy ciąg województw 

2 

26. 

1. park krajobrazowy 

2. pomnik przyrody 

3. rezerwat przyrody 
Za 1 prawidłową odpowiedź – 0 p. 

Za 2 prawidłowe odpowiedzi – 1 p. 

Za 3  prawidłowe odpowiedzi – 2 p. 

2 

27. D  1 

28.  

Puszcza Borecka  - b 

Puszcza Kampinoska - a 

Puszcza Knyszyńska - c 

Puszcza Jodłowa - e 
Za 1 prawidłową odpowiedź – 0 p. 

Za 2 – 3 prawidłowe odpowiedzi – 1 p. 

Za 4  prawidłowe odpowiedzi – 2 p. 

2 

29. 

1. Góra Grabarka 

2. Augustów 

3. twierdza Osowiec 

4. klasztor nad Wigrami 
Za 1 prawidłową odpowiedź – 0 p. 

Za 2 – 3 prawidłowe odpowiedzi – 1 p. 

Za 4  prawidłowe odpowiedzi – 2 p. 

2 

30. 
Kolejno: d – a – c – b 
Za wszystkie poprawne odpowiedzi 1 p. 

1 

31. 
Wybrane: 1 oraz A 
Za dwa prawidłowe zaznaczenia 1 p. 

1 

32. 

1 – Nida 

2 – Warta 

3 – Brda  

4 – Wieprz  

5 – Wisłok  

6 – Bóbr  
Za 1 – 2 prawidłowe odpowiedzi – 0 p. 

Za 3 – 4 prawidłowe odpowiedzi – 1 p. 

Za 5 – 6 prawidłowych odpowiedzi – 2 p. 

2 

33. 
Wybrane: 1 oraz B 
Za dwa prawidłowe zaznaczenia 1 p. 

1 

34. 
1. F                  2. P                   3. P 
Za wszystkie poprawne odpowiedzi 1 p. 

1 

35. B 1 

36. 
2013, 2014 
Za obie poprawne odpowiedzi 1 p. 

1 

Razem: 50 punktów 


